

2008年11月27日

子会社解散に関するお知らせ

当社は、平成20年11月27日開催の取締役会において、平成20年12月末日をもって、当社のオーストラリアにおける木質パネル事業の製造会社(※参考1)等の持株会社3社の内、Sumirin Investments Pty Ltd.、Sumirin Australia Pty Ltd.の2社を解散し、オーストラリアにおける持株会社の機能をSumirin Holdings Pty Ltd.(※参考2)1社に集約することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 会社解散および清算の理由 オーストラリアにおける当社グループ会社運営の効率化を推進するため。

2. 清算子会社の概要

(1) 会社名 Sumirin Investments Pty Ltd. (スミリンインベストメンツ社)

(2) 所在地 オーストラリア ビクトリア州

(3) 代表者名井上 守(4) 事業內容持株会社(5) 設立年月日2002年8月

(6) 資本金 AU\$ 14,646千

(7) 決算期 12月

(1) 会社名 Sumirin Australia Pty Ltd. (スミリンオーストラリア社)

(2) 所在地 オーストラリア ビクトリア州

(7) 決算期 12月

3. 清算の予定

 平成20年12月 末日
 解散決議

 平成21年2月 末日予定
 清算結了

4. 業績に対する影響

本件が平成21年3月期決算に与える影響は軽微なものであり、業績予想に変更ありません。

参考資料へ

以上

≪お問合せ先≫

住友林業株式会社

TEL: 03-3214-2270 FAX: 03-3214-2272

SUMITOMO FORESTRY CO..LTD. ALL RIGHTS RESERVED.